

ابو المعظم نواب سراج الدین احمد خاں سائل

(۹)

(از جناب مولوی حفیظ الرحمن صاحب داصف دہلی)

مراض اور وفات اگر ص نواب صاحب مرحوم کو جوانی میں نفوس کی شکایت پیدا ہو گئی تھی اور اس کے متعلق وہ فرماتے تھے کہ یہ خاندانی شکایت ہے پھر کبھی مجموعی طور پر ان کی صحت قابل رشک تھی۔

۱۹۲۳ء میں اپنے چھوٹے صاحبزادے مرزا غلام نظام الدین کی سفارش کے لئے حیدرآباد شریف لے گئے۔ صاحبزادے انگریزی فوج میں سپاہی تھے نواب صاحب کا خیال تھا کہ حیدرآباد کی فوج میں تبادلہ کرادیں چنانچہ ان کو حیدرآباد کی فوج میں میجر کا عہدہ ملا۔ حیدرآباد میں سائل مرحوم نے نواب منظور یار جنگ بہادر کی کوٹھی مقابل عثمانیہ یونیورسٹی میں قیام کیا۔ ایک روز شرب میں آرام کر سی پر مصروف مطالعہ تھے رات کے بارہ بجے کے قریب فارغ ہو کر استراحت کے ارادے سے بنگ کی طرف جانا جاتے تھے۔ پیر کے انگوٹھے میں ہنہ کا کوٹہ لٹھ گیا۔ ایک کوٹھے کا جوڑا تڑ گیا ہڈی چرچ گئی۔ گیارہ ہفتے تک ہسپتال میں رہے۔ اور ۱۹۲۳ء میں دہلی واپس آ گئے۔ جب سے آئو تک ٹانگیں اور نیچے کا دھڑ بالکل بیکار رہا۔ بلکہ اکثر پیروں میں زخم بھی ہو جاتا تھا اور کافی عرصے تک رہتا تھا۔ پانچ چھ سال سے اختلاج بھی رہتا تھا۔ پانی اُتر آنے کی وجہ سے آنکھیں تقریباً جاتی رہی تھیں صرف اندھیرے اُجالے کا امتیاز باقی رہ گیا تھا اس طویل بیماری اور معذوری کے زمانے میں نواب افتخار علی خاں رئیس باٹو دی نے تبدیل آب دہلو کی عرض سے باٹو دی میں بلایا۔ نواب افتخار علی خاں بن نواب ابراہیم علی خاں مرحوم سائل صاحب کے ذمے سے ہوتے ہیں کیونکہ ان کی بھانجی شہر بانو بیگم نواب افتخار علی خاں کی والدہ تھیں۔

کئی بار تبدیل آب دہوا کی فرض سے پاٹودی تشریف لے جا کر قیام کیا آخری بار بھی اسی سلسلے میں تشریف لے گئے تھے۔ مگر دوسرے نمبر لے دن طبیعت زیادہ خراب ہو گئی اور مجموعی شام کو سخت تکبھٹا کی حالت میں دہلی واپس لویا گیا۔

بروز ہفتہ مورخہ ۱۵ ستمبر ۱۹۴۵ء مطابق ۲۷ شوال ۱۳۶۴ھ بوقت صبح ۱۰ بجے اس دار فانی سے عالم بنگالی کی طرف رخ کیا۔

راقم تذکرہ کے پاس گیارہ بیٹے خیر پہنچی۔ دولت خاں نے برہما صر ہوا۔ اس وقت دولت خاں نے پر مرحوم کے قریبی اعزہ میں سے کوئی نہ تھا۔ آنکھوں کے بیچ اندھیرا آ گیا۔ بڑی مشکل سے طبیعت پر قابو پا کر اس عبرتناک منظر کو دیکھا اور دل مسوس کر رہ گیا۔ آہ!

بگیم صاحبہ ریاست پاٹودی میں ہی تشریف فرما تھیں۔ اور صاحبزادے امرا قطب الدین محمد میاں، شہر دھرم سالا میں تھے۔ شام کو بگیم صاحبہ بچے دہلی پہنچ گئیں۔

۲۸ شوال ۱۳۶۴ء ۹ بجے صبح کو جنازہ لال دروازے سے اجبیری دروازے لے جا یا گیا اور عربکے کھانے میں نماز جنازہ ہوئی۔ اس وقت زعمار مشاہیر میں سے جناب خواجہ حسن نظامی اور داغ مرحوم کے شاگرد پنڈت ترہیون ناتھ زار دہلوی، کنور ہندرسنگھ میدی، مجسٹریٹ۔ لالہ دھرم پال کپٹا ایڈیٹر اخبار پنج اور ان کے علاوہ ہر طبقے کے سینکڑوں ہندو مسلمان موجود تھے۔ نماز جنازہ کے بعد سوڑوں کے ذریعہ جنازہ بہرولی لے جا یا گیا اور درگاہ حضرت خواجہ قطب الدین بختیار کاکی میں اندرون صندل خانہ اپنے چچا اور دادا کے فریب اس مکارم اخلاق اور علم و ادب کے آفتاب عالیا کو خاک میں پھیلا دیا گیا۔

کس قدر حسرت ناک تھا وہ دن جب سائل کا جنازہ اٹھو رہا تھا۔ یہ سائل دہلوی کا جنازہ نہ تھا مشرقی ہندوستان میں مشرقی کلکتہ میں دو قمار کا جنازہ تھا۔ وہی مرحوم کے رواجی اخلاق و مکارم اور دلی کی گلیوں کی ”ذوقی“ جاڈیٹ کا جنازہ تھا جس کو ہم نے اپنے کندھوں پر لے جا کر اسی سرزمین میں دفن کر دیا جہاں سے یہ سر حشر پہنچا تھا یعنی باؤگار سلطوت اسلام، ہوارہ عروج انوار مسجد توراہ الاسلام جب استاد مرحوم اور ان کی نوجہات کا تصور آتا ہے، گلا گھٹنے لگتا ہے، وحشت ہونے لگتی ہے

میں اپنے آپ کو ایسے پردے کی مانند سمجھتا ہوں جس کو محیطِ شمش بہت تاریکی میں دور سے شمع کی روشنی نظر آجاتے اور وہ اپنے پورے مزین شوق کے ساتھ لپکے، نگاہِ شمع گل ہو جاتے اور وہ چار سو سو کرنا پھرے۔ نہ اس کو موت آتی ہے کہ عذابِ ہجر سے نجات ملے اور نہ جلوہٴ محبوب میسر آتا ہے کہ اس کے دل کی چنگاری شعلہٴ حسن سے منسلک ہو کر حیاتِ ابدی حاصل کرے۔

بہر حال شہر میں متعدد تفریحی جلسے ہوئے مرنے پڑھے گئے۔ مضامین شائع ہوئے۔ ایک قابل ذکر تفریحی اجتماع ہے جو مورخہ ۲۴ اکتوبر ۱۹۳۵ء کو جناب نوح ناروی کے اہتمام سے صاحب زادہ قطب الدین محمد میاں کی زیرِ صدارت مرحوم کے دولت خانے پر منعقد ہوا تھا جس میں دہلی اور بیرون دہلی کے اکثر شعراء اور مشاہیر نے شرکت کی۔ اور بے شمار تفریحی قطعات و مدباہیات اور نظمیں پڑھی گئیں۔ مرحوم کے متعلق جو نظمیں کہی گئی ہیں ان میں سے بعض درج ذیل کرتا ہوں:-

قطعہ

(از جناب سید وحید الدین صاحب تجددِ دہلوی)

مرنے کا زندگی میں نہ رنج و محن گیا بخود کو داغ دے کے سہرا بل وطن گیا
سائر نے مر کے بزمِ سخن کو مشا دیا ساآئل کے ساتھ قبر میں لطفِ سخن گیا

نہ وہ وفاتِ حسرتِ آیاتِ عالی جناب ابوالمغظم نواب سراج الدین احمد خاں صاحب آسماںِ دہلی

(از جناب ہندت ترہمون ناقدِ زشتی زار دہلوی ۲۴ اکتوبر ۱۹۳۵ء)

تہا کبھی جنتِ نشاں اُجرِ وطن ہندوستان یہ جہاں آباد دہلی جس کی تھی روحِ رواں
وجہِ عظمت اس کے تھے جوڑ گئے ذُفاندان اب نہ باقی کارواں ہے اور نہ میرِ کارواں
شعلہٴ بربادی و بھیت نے چھونکا آسمان ہو گئے علم و ادب کے سب مرنے لاسکان
کہنہ تہذیبِ دندن کی پریشاں ہے دکاں کالانِ خطِ دہلی ہوئے بے خانساں
صرفیا آنکھوں سے اوچل اولیا ہیں سب نہاں شین و مین ان کے لئے کرتے ہیں اب کرویاں
اب دُخسرو میں نہ ان کے عہد کے گوہرِ نشاں ہو گئے نخلِ پہلی اور کرنی چہیناں

میر، سودا، مصحفی اللہ کو پیارے ہوئے
 اب ضمیر و لبس و سرور ولی باقی نہیں
 یہ تو تھے متقدمین متاخرین کا ماجرا
 سالک و مجروح عالی و ظہیرِ نغمہ سنج
 تھے ادیب و دانشور و دیراں سی گھگھے چراغ
 شہ نند و شیرِ رخشاں تھے ایسے جہور
 ثاقب و طالبِ فروغ و مہرِ اختر اور شمسیم
 راسخ و سانی و تابان اور اجل خاں یہ سب
 دیکھتے ہی دیکھتے اس باغ میں پت جھڑھوئی
 رہ گئے تھے چند خوش فوج بہاں چھوٹے برسے
 ابتدا میں برقِ دہی سے مرخص ہو گئے
 شاعر و معجز سے بھر خالی ہوئی بزمِ سخن
 یادگارِ راسخ مرحوم شہیدِ انکتہ رس
 ہو گئی دیراں سہرا یہ دہی برباد و ریش
 تھے سراج الدین احمد خان سائلِ دہلوی
 شاعر و نفاذِ ادیب بذلہ سنج و خوشِ حفصاں
 وقت بہر و دستاں شہقتِ محبت گر رہی
 چشمِ نم میں اُن کے ماتم سے سہمی بڑا دوبر
 نوح بھائی آئے ہیں جہلم میں ہونیو شریک
 ہم ابھی دوزخ میں ہیں اور تم ہوئے سدرشیں
 ہوں اگر میں نغز کو دہی سے باہر سینکڑوں

ذوقِ مومن اور غالب کا مٹا نام و نشان
 جل بسے مضطر نسیم و مصدرِ شعلہ زباں
 کیا بیاں کیجے کہ میں چشمانِ گریاں خوشچکان
 انور و عارفِ ذکی آزاد بکتائے زماں
 تھے ہیں دارِ غنصیح الملک استادِ جہاں
 دلی ان کے دم سے دلی تھی یہ تھے دلی کی ماں
 سالم و مشتاق و جوہر تھے ہیں طلبِ لہاس
 ایک اک کر کے ہوئے رہ گئے مکفہ سیاس
 اب نہ وہ شغے نہ وہ گل ہیں نہ ہے وہ گلستاں
 میث کرن میں سے اکثر کور ہا یہ آسماں
 بعد میں ردق ہوئے راہی سہو باغِ جہاں
 پھر ہوئے فردوس منزل ساحرِ جاؤ بیاں
 چل دیئے سوئے ارم پاکر اسے دارالاماں
 جا بسے نواب سائل جب میانِ نوریان
 ما منِ اخلاق و آداب در وراجِ پاستاں
 تھے بہارِ باغِ دارِ غنصیحِ ہندوستان
 تھی مردتِ آپ کی منحصر برائے دشمنان
 دل ہے میرا انوں چکان آنکھیں مریخِ نیا بظاہ
 شمعِ کشتہ کے میں یہ پروا دہ آتشِ بجاں
 ہاتے اسے نواب بھائی تم کہاں اور کہم کہاں
 میں ہوں اربابِ وطن کا اپنے لیکن نوظہاں

جب کہیں ہوتے فزخوآن بھائی سائل سنتے سب
 روزمرہ چست بندش ٹھیکہ دلی کی زبان
 دے خدا استاد زادی کو مری صبر جمیل
 اور قطب الدین کو عمر خضر عیش جادوں
 سال عیسیٰ کے لئے مخرج بنی ہے یہ دُعا
 سائل شیوا بیاباں ہو عنقی خلد آشیان
 سنہ ہجری ملہم ضعی نے یوں افشا کیا

زارو دہلی پر روایہ جبر یہ تہرا آسمان

وفاتِ حسرت آیات جناب المعظم نواب سراج الدین احمد خان صاحب سائل دہلوی

از جناب نوح ناروی صاحب

آج دنیا نے سخن کیوں مور وِ الام ہے
 آج کیوں اربابِ فن میں ہر طرف کلام ہے
 آہ کا ہنس آہ کا دوش آج دہنی ہو گئی
 آہ دلی آہ دلی آج سوئی ہو گئی
 قوتِ منبذ و تحمل سے رہا جاتا نہیں
 منہ کو آتا ہے کیجا کچھ کہا جاتا نہیں
 دفعتاً تاریکی قسمت کا پھیرا ہو گیا
 مٹ گئی ساری سخی گھپا نہ دھیرا ہو گیا
 دل تڑپنے سے کوئی لحظہ سکوں پاتا نہیں
 دامن تسکین کسی صورت سے ہانقتا نہیں
 زمرہ پر دوازاں رنگیں جن کی ٹٹے ٹٹے
 مگر کہ آرائیاں بزمِ سخن کی ہاتے ہاتے
 آفتاب اسلاف کا زیر زمین پوشیدہ ہے
 کثرتِ گریہ سے جو دیدہ ہے وہ ہم دیدہ ہے
 حوضِ قاضی کی فضائیں خاک میں سب گئیں
 لال دروازہ کی اینٹیں فرطِ غم سے بل گئیں
 ہر درو دیوار پر بے رونقی سی چھا گئی
 وقت سے پہلے زمانے میں قیامت آگئی
 کم نہیں انسان کے حق میں کسی انسان کا غم
 قہر ہے مرزا سراج الدین احمد خان کا غم
 داغ و سہ کے حضرت سائل جہاں سے آئے گئے
 داغ کی آغوش میں پہنچے جہاں سے آئے گئے
 دہلی ہی کا داغ دنیا کے لیے کچھ کم نہ تھا
 کون سا وہ دل تھا جو پر داغ و سہ غم نہ تھا
 بھول کر سبھی عرضِ حاجت کی طرف مائل ہو گئے
 تھا تخلص صرف سائل در نہ وہ سائل ہو گئے

جانتے تھے خامں وہ اپنا ستانی مجھے
 پاک نظرت پاک سبوت اور اُنسا کون تھا
 غرض ادائی وضع داری جا مری ختم تھی
 قول نہیں حسب موقع یاد کیا کیا آئیگا
 کس کی تحقیقات پر فکر سائزے گی
 ہائے وہ ان کا تکلم وہ ادب لئی کی شان
 تھا جہاں آباد میں جس سے وقار شاعری
 دن گزارے زندگی کے حشرٹ ٹھوکت
 تھے ہزاروں نکتہ ہائے خوب ترہایت میں
 جو غزل لکھی وہ معنی کا خسر سید بن گئی
 حرف رکھنا سہل تھا لکھنے میں کیوں سٹے
 ندر دلوں سے کوئی پوچھے یہ کیسی موت ہے
 جس قدر احباب تھے اس رسم پر پائل ہوئے
 جب نگا و حسرت آگیں جا نب بد فن گئی
 سب کہیں آئین سن کر اس دعا کو
 دے جگہ فردس میں اللہ ان کی بیخ کو

کس کو بھائی میں کہوں کون کیجے بھائی بچے
 نیک نیت نیک خصلت اور اُنسا کون تھا
 دل رُبائی دل ستانی دل زہی ختم تھی
 جو بڑے گی سجت اسے کہوں کہ کوئی سلہا بچا
 کس کی بولی مستند عالم میں مانی جا سکی
 ہائے وہ انکا ترنم وہ فرخ خوانی کی شان
 تخت گہ سے اٹھ گیا وہ تاجدار شاعری
 ملنے والا کوئی آیا تو ملے اُلفت کیسا تھا
 جمع تھے لاکھوں فضائل اک گرامی ذائیں
 بیت جو نکلی قلم سے وہ نگین بن گئی
 لفظ جیسا تھا جہاں بھی تھا وہیں کیوں سٹے
 در حقیقت شاعری کی موت ایسی موت ہے
 ابن سائل جانشین حضرت سائل ہوئے
 سُرمدہ چشم بصیرت خاک مرقد بن گئی

نوحہ و وفات حسرت آیات عالی جناب ابوالمعظم نواب سراج الدین احمد خان ضامن سارا

از جناب بہال سیو باروی

ہے جو ش غم مہر بن، بے قرار ہے دلی
 کسی دُکھے ہوئے دل کی پکار ہے دلی
 ننان کا عالم شر و سخن سے شور اُٹھا
 گری جہن پہ وہ بجلی، جہن سے شور اُٹھا

رہیں نوحہ گری ہر ادب شناس ہوا
ظہورِ ظلمتِ عمم بزم بے چراغ سے ہے
دلِ جہاں پر قیامت گذر گئی یارب
جفائے غضبِ دوراں سے دلگرا ہوں
نکاتِ فن کئے اک عمر جس نے حل نہ پایا
دیارِ غالب دوسمن اُداس، اُداس ہوا
لبذِ شعورِ بکا سر زمینِ داغ سے ہے
صنیائے نیرِ رخشاں کدھر گئی یارب
ندیمِ اجام اُٹھالے کہ سو گوار ہوں میں
دریغِ ساقیِ میمناء غزل نہ رہا

زردیدہ موبہ خوشتاب حاصل است مرا

چہ دشنہ درِ حکمرانِ مرگِ سائل است مرا

لبذرتبہ و عالی مقام تقاسائل
سخنوری میں مستم وقار تھا اُس کا
وہ کیفِ بار و حیات آرزینِ غزل اُسکی
وہ مثنوی میں طبیعت کا رنگِ جولانی
جدا زمانے سے اندازِ شعرِ خوانی کا
جہاںِ شعر و ادب کا امام تقاسائل
ہر ایک شخص عقیدت گزار تھا اُس کا
بہارِ تازہ کی صورت حسینِ غزل اُسکی
فرازِ کوہ سے بہتا ہو جس طرح پانی
ہر اک زماں پر وہ ذکر اُس کی خوشنیاں کا

اسیرِ خوابِ اجلِ نغمہ خواں ہوا صد حیف

خوش طوطی بہندوستاں ہوا صد حیف

بیاں نہ ہو وہ مصیبت ہے ہر صلیت سائل
ترے فراق میں خونِ گشتہ بر ہلکے ہے آج
دوایحِ خلقِ دمر و ت ہے رحلتِ سائل
خشبہہ غالبِ مروجم تو کدھر ہے آج

گذر جہاں تھا وہ راہیں تلاش کرتی ہیں

ترے وطن کی نگاہیں تلاش کرتی تھیں

قطعہ تار تارِ سخن و ذوات

(از سید معشوق حسین صاحب اطہر بالپوٹری)

ذاتیہ داغ فصیح الکلام کا صد ما	ذاتیہ حضرت سائل سے ہو گیا نازہ
دہی تھارنگ سخن اور دہی تھی طرزا دا	زبان ان کی دہی تھی جو داغ کی تھی زبان
انہیں کے دم سے تھارندہ کمال غلبہ کا	جانب ثاقب و تبر کی یادگار تھے وہ
دہی تھے اپنے زمانے کے انصح الشرا	انہیں کی ذات تھی دلی میں مایہ نازش
وہ آپ خلق و مردت میں تھے جواب اپنا	وہ خوش بیان و خوش الحان و ماہر فن تھے
پچاس سال سے تھے مجھ پہ وہ کرم فرما	پچاس سال سے ان سے تھی دوستی میری
زبان دہی انہیں کے لئے ہے لڑھکترا	نہ آج راسخ و شاعر نہ ساحر و سائل
سخن ہے کوئی نہ اب ہے کوئی سخن آندا	سین کے کس سے سنا بیٹے کسکو دلی میں
ہزار داغ الم اک دل جز میں میرا	ہزار مدے ہیں اک جان ناتوان میری
سُنئے گا کون یہ میری شکست دلی کی صدا	سناؤں ورد بھری داستان عم کس کو
سلامت اس کو مرے مرنے تک لکھے خدا	اس انجن میں ہے کبھی جو ایک شمع سحر
سے بہشت میں سائل کو درجہ اعلیٰ	دعا کا وقت ہے اظہر دعا خدا سے کر د

سین رحلت مرحوم حضرت سائل

کھو کہ دشا شیریں بیاں جہاں سے گیا

رباعیات

سائل کا بیان تھا بیانِ دہی	سائل کی زبان تھی زبانِ دہی
تھی دم سے انہیں کے آج شانِ دہی	دم ان کا غنیمت تھا بہت دہلی میں

شاہ نہیں وہ شعر کے استاد بھی تھے	ماہر نہیں وہ ماہرِ نفاذ بھی تھے
دلی کے نہ صرف اہل زبان تھے سائل	وہ داغ سے استاد کے داماد بھی تھے
خوش نگر خوش اطلاق خوش آواز بھی تھے	بیل کی طرح زمر مہر پر واز بھی تھے
انداز سخن سب سے جدا تھا ان کا	موجد بھی تھے وہ صاحبِ انداز بھی تھے
سائل کو بجا دعوائے بکتائی ہے	تحقیق میں ہم رستبہ مہربانی ہے
استاد ہے وہ اور مکمل استاد	سائل کی مسلم سخن آرائی ہے

قرہ تعالیٰ:— وَلَهُمْ جَنَّاتٌ عَدْنٌ يَدْخُلُونَهَا
۱۳ ۶۴

استاد مرحوم نواب سراج الدین احمد خاں سائل کی یاد میں

(از مولوی حفیظ الرحمان دامت)

کیوں یکا یک اہل محفل پر اُداسی تھی؟	ہمدرد! دل تمام لودِ اصفت کی باری آگئی
آج سائل! آہ سائل! کیا ہوا؟ کس نے کہا؟	کوچہ و بازار میں کیسا ہے محشر سا بپا؟
کیا سناؤں تم کو اپنے درد و غم کی داستاں	کیا دکھاؤں تم کو اپنے دل کی چوٹوں کے نشاں
ختم ہیں آنسو مگر دل کو تسرار آتا نہیں	زخم بھر جانے تو میں لیکن نشاں جاتا نہیں
حسرت آگئیں بے کہانی شاعرِ مظلوم کی	مٹ گئی خاص اک نشانیِ دہلیِ مرحوم کی
دل کہ جو ہے مدہنزار اسرارِ فطرت کا میں	آج لیکن ضبطِ غم کی تاب لا سکتا نہیں
تھیر جاؤم بھر دل بیتاب! روئے دے مجھے	مردِ سائل پہ گو ہر بار ہوئے دے، مجھے
یادِ اجلِ خاں تھی اب تک جاں گسلِ واحترنا	آج صرف نامِ سائل ہے دلِ واحسرتا
اے کہ تجھ سے گلستانِ کرمیت شاداب تھا!	نو کتابِ عظمتِ اسلاف کا اک باب تھا
اے کہ تھی تیری نگاہوں میں قیامت کی کشش	دل کی گہرائی سے ہونی تھی محبت کی کشش

مئی دجاہت تیری اک نمثل تخلیق الہ
 دل کا تیری اک نگاہ ہر سے ہونا تھا کام
 روئے روشن کی طرح تھا منجلی سینہ ترا
 پر تو شان نبوۃ تیری شانِ علم مئی
 تیرے خط و خال میں مسطور گزری دستان
 یادگار شوکت دیرینہ تیرا نسر دجاہ
 جلوۂ صد صبح، فردوسی نبتم تھا ترا
 تیرا اک اک لفظ علم و فن کی دستا دیز تھا
 مٹ گیا تیرے نہ ہونے سے جہا شاعری
 ایک شاہ ہند تھا اور اک شہنشاہ سخن
 ختم تجھ پر ذوق و فردوسی کی عظمت ہو گئی
 ایک سائل کیا اٹھادلی کی بیت لٹ گئی
 کون اب سوئے "کعب خانہ" کرم فرمائے گا
 روئے والی شمع اک تھی وہ بھی اسکو رو گئی
 زمزمہ سنجان طوبی نے پکارا، مرحبا!
 مرحبا سے میہان جلوہ گاہ حور سین
 ہو مبارک تجھ کو باغ خلد و طرف جو مبار

جادۃ الزار قدسی تھا ترا تار نگاہ
 تیرا غلق و اعنا تھا در خور صد احترام
 محرم اسرار الفت دیدہ بیتا ترا
 رشک ممکن ابوۃ تیری شانِ علم مئی
 آشکارا تیرے چہرے پر دقار پاشان
 آستان تیری سخا و رحمت کی سجدہ گاہ
 شرح راز نمکی و احسان تکلم تھا ترا
 تیرا ہر فرمودہ نکمت بار و لطف انگیز تھا
 جسم ہے موجود اور معدوم جان شاعری
 دو سراج الدین تھے دلی کے شمع سخن
 ختم اس پر آل یا بر کی ہماہت ہو گئی
 اک ظفر کیا لٹ گیا مغلوں کی مولیٰ لٹ گئی
 کون اب ہم کو نکات فن بتانے آئے گا
 مفضل درشین کی جمعیت پریشاں ہو گئی
 کوچہ رضواں میں جب سائل نے جا کر دی ہدا
 مرحبا سے ہم صغیر نو من دواغ و خزین
 ہو مبارک تجھ کو فضل و رحمت پروردگار

غائب مہر ولی کہ ہمدخت اسلام ہے

اب وہیں پوشیدہ و اصف آفتابِ شلم ہے